



法国杂志封面(右上)

哈里王子的“裸照”事件刚刚过去,凯特王妃半裸度假照又现身!该半裸照被刊登到9月14日出版的法国八卦杂志《CLOSER》上!

这种偷拍令英王室震怒,因为威廉王子的母亲戴安娜王妃15年前就是为了逃避狗仔追踪而遭遇致命车祸的。目前正在马来西亚访问的威廉王子夫妇不排除以侵犯隐私权为由将该杂志告上法庭。

## 哈里裸照后又一个王室炸弹

凯特度假遭狗仔偷拍  
让人联想起戴妃惨剧

# 半裸凯特

上法国杂志封面

## 法国度假

### 王妃被狗仔偷拍半裸照

上周,英国王妃凯特·米德尔顿曾和丈夫威廉王子一起到法国普罗旺斯地区的德奥莱特别墅度假,该别墅的主人林利勋爵是英国女王伊丽莎白二世的外甥。该别墅拥有一个可加热的游泳池、一个网球场、一个可以俯瞰乡间美景的大露台。

威廉王子夫妇在别墅中度假时,这里没有其他客人,他们先在一个游泳池里游过泳后,就躺在客房外面的露台上晒起了日光浴,凯特王妃的身上只穿着一件性感的比基尼。

由于这座别墅周围全是树林和种满薰衣草的田野,环境相当安详幽静。在高达30摄氏度的气温下,凯特王妃当着丈夫威廉王子的面,将上身的比基尼胸罩解了下来,半裸着身体晒起了日光浴。可是凯特王妃做梦也没有想到的是,她半裸身体晒日光浴的照片全被神通广大的法国狗仔队摄影师用长焦距镜头偷拍了下来,并被刊登在了9月14日出版的法国著名名人八卦杂志《CLOSER》上!

## 晒日光浴

### “王室隐私”全被曝光

法国《CLOSER》杂志已经在网站上公布了该期杂志的封面,封面上除了印有凯特王妃正在脱比基尼胸罩的照片外,还用大字标题夺人眼球地写着“哦!我的上帝!世界独家!凯特和威廉在法国普罗旺斯!”的字样。

法国《CLOSER》杂志发言人称,该杂志获得了不少威廉王子夫妇在别墅游泳池边休憩的独家照片,其中包括凯特王妃的“无上装”半裸照。

法国《CLOSER》杂志用哗众取宠的口气写道:“凯特王妃在法国一间别墅的露台上脱光了上身。他们还以为自己与世隔绝呢,可没想到《CLOSER》杂志的摄影师也在那儿!自从哈里王子在拉斯维加斯大玩脱衣游戏后,我们现在再来看看凯特·米德尔顿和她丈夫威廉王子非常性感的裸照!请看看未来英国王后这些难以置信的照片,这些照片你不但以前从未见到过,你将来也永远不可能再看到!”

该杂志主编劳伦丝·皮尤对记者称,照片上的凯特王妃上身一丝不挂,“王室隐私”一览无余。皮尤说:“当我们的杂志本周五和读者见面后,这些照片将会传遍全世界,整个世界都将谈论这些照片,到那时,哈里王子也就不会感到太‘孤单’了。”

## 王室震怒

### 威廉夫妇不知被偷拍

这些偷拍照片显然都是用长焦距镜头拍下的,由于距离相隔很远,威廉夫妇当时根本不知道他们正在被人偷拍。法国杂志偷拍并刊登英国王妃半裸照的行为,令英国王室震怒万分,因为威廉王子的母亲戴安娜王妃15年前就是为了逃避狗仔队摄影师的追踪而在巴黎隧道中遭遇致命车祸的。

威廉夫妇目前正在马来西亚访问,这一“偷拍半裸照”事件让他们感到相当难过和失望,一名王室消息人士说:“他们在早餐餐桌上被告知了这一事件,他们难过又失望,他们认为自己具有隐私权,尤其是在度假的时候。这一让人想起了戴妃当年被狗仔摄影师追赶后的不幸遭遇。”

据称,如果最后证实法国《CLOSER》杂志偷拍的这些王妃半裸照都是真实的,那么威廉王子夫妇不排除通过法律手段起诉法国《CLOSER》杂志。

## 凯特行踪

### 访问大马

### 凯特金装艳全场

### 穿金色礼服的童话公主

9月13日,威廉和凯特在吉隆坡皇家王宫参加了马来西亚最高元首举办的奢华晚宴。为了尊重当地的宗教习俗,凯特特意选择了一条“重金”打造的短袖席地长裙。这条长裙出自著名奢侈品牌亚历山大·麦昆,长裙上用金线绣满马来西亚的国花——木槿花。

脚穿一双约10厘米的金色高跟鞋,原本就身材高挑的凯特愈加亮眼,她一露面就成了全场的焦点。英媒对凯特当晚的打扮诸多褒奖,称她为“穿金色礼服的童话公主”。

威廉夫妇进入皇家王宫之后,首先被邀请在来访者名册上签名,随后与马来西亚最高元首沙阿夫阿夫等一同进入前厅拍照。拍照间隙,凯特告诉沙阿,皇家王宫实在是漂亮、太壮观了。

据悉,结束访问马来西亚后,威廉夫妇将前往婆罗洲、所罗门群岛以及南太平洋图瓦卢的一些小型岛屿。

### 凯特首次发表海外演讲

凯特在马来西亚行程中首次发表海外讲话,备受媒体瞩目。当晚,威廉夫妇在吉隆坡皇家王宫参加晚宴,凯特告诉马来西亚最高元首夫人:“当时我特别紧张。讲话结束时,我很开心,不过当时的气氛确实很棒。”

据《中国日报》



“金装”凯特

## 相关新闻

### 哈里不雅照 风波刚平息

8月21日晚上,美国网站TMZ.com上传两张哈里王子的照片。一张照片显示,他一丝不挂地站在台球桌边,抱着一名全身赤裸的女子;另一张显示,王子在酒店套房内与一名女子在一起。

TMZ网站发布照片后,被网民在网上疯传。网友批评哈里这般放荡的行为实在愚蠢,也有人谴责偷拍者可耻。还有网友称,这些照片充分说明王子和我们一样,也只是普通人。

哈里今年27岁,是英国王位第三顺位继承人。他在青少年时有过一段沉迷酒精和舞会的岁月,但是近年来随着年岁渐长形象转好,也开始承担更多王室责任。按英国媒体的说法,他最近一段时间正试图改变“花花公子”的公众形象。

## 打虎? 寻宝?

### 普京承认都是作秀

探望濒危雪豹、海底探险发现六世纪古坛……近年来,俄罗斯总统普京一系列冒险活动吸引了海量眼球。或许是心有不安,普京日前承认他的某些壮举确实是经过精心筹划的“作秀”。而在12日,俄首都莫斯科市中心的一栋高楼上出现了反普京横幅。

日前,曾担任俄罗斯畅销地理杂志《环游世界》总编的玛莎·吉森宣称,她被迫辞职的原因是她拒绝派记者跟踪报道普京“与鹤共舞”。普京将前往俄罗斯北部的亚马尔半岛地区,同科学家一起放飞一群濒危的西伯利亚鹤,并且他还可能会亲自驾驶滑翔机,引导鹤群向中亚迁徙。

莫斯科《大城市》杂志12日援引吉森的话报道说,吉森公开表示导致她失去工作的“幕后黑手”是普京之后,一天晚上她突然接到了克里姆林宫打来的电话,说是总统邀请她到克林姆林宫聊一聊。

在长约20分钟的简短谈话中,普京隐晦承认2011年3月前往西伯利亚哈卡斯共和国探望从偷猎者手里获救的濒危雪豹,以及同年8月在塔曼半岛进行海底探险发现两个六世纪古坛等事均是刻意为之。普京说道:“不错,我知道那只雪豹是提前准备好的,但我确实去看了它,给这个濒危动物带来了大量关注。发现六世纪古坛也是一样,它们也是专门被放在海底供我去探寻的,可通过这件事我让当地人了解了他们的历史。”

吉森还表示,普京主动提出让她官复原职,回到《环游世界》杂志继续当主编,但吉森拒绝了普京的“好意”。

据《中国日报》

## 新闻速递

### 阿富汗重大车祸 致50人死亡

阿富汗警方14日说,阿南部加兹尼省当天上午发生一起车祸,一辆满载乘客的客车与一辆油罐车相撞,造成50人死亡、6人受伤。

当地时间14日上午,一辆驶往首都喀布尔方向的客车在阿班德地区与一辆逆向行驶的油罐车相撞,造成如此重大的伤亡。这是今年以来阿富汗境内发生的最严重的一起交通事故。 据新华社

### 印尼苏门答腊岛 发生6.1级地震

印度尼西亚苏门答腊省附近海域14日发生6.1级地震,目前尚无人员伤亡和财产损失报告。

地震发生于当地时间11时51分,震中位于苏门答腊省明打威群岛县东南162公里处海域,震源深度为83公里。

印尼地处环太平洋地震带,每年发生大小地震数千次。2010年10月,印尼苏门答腊省明打威群岛附近海域发生7.2级地震并引发海啸,造成至少509人死亡、21人失踪、上万居民无家可归。

据新华社

### 纽约禁售 大份含糖饮料

为遏制肥胖,美国纽约市13日颁布禁令,在大小餐馆禁止销售大份苏打水或者含糖饮料。

该禁令由纽约市长迈克尔·彭博提出,禁止快餐店、电影院、剧院、工作场所餐厅和大部分出售即食食品的场所销售容量超过453克的非健怡苏打水、甜茶和高热量饮料。卫生专家和医生支持这项禁令,但饮料生产商指责政府侵犯个人选择。 据新华社



凯特王妃正在马来西亚访问